



青春风暴“刮倒”波斯铁骑



11月21日，英格兰球员萨卡（右一）进球后与队友庆祝。



11月21日，英格兰球员贝林厄姆（右）头球破门。

〔本版图片均为新华社发〕

北京时间11月21日晚，卡塔尔世界杯小组赛B组第一轮英格兰对阵伊朗。比赛第35分钟，英格兰19岁球员贝林厄姆在中路接队友卢克·肖传中头球破门，帮助英格兰将比分扩大至5比1。这是拉什福德世界杯第7次出场打入的首粒进球。第89分钟，贝林厄姆精准直塞，威尔逊单刀无私回传，助攻格拉利什进球。读秒阶段，伊朗塔雷米点球再扳一球。最终，“杀疯”了的英格兰，以大比分6比2取得开门红。

本场比赛中，2003年出生的贝林厄姆为英格兰打进了第一粒进球，成为首位在世界杯进球的00后球员。随后，萨卡破门帮助英格兰取得2比0领先，他也成为历史上第二位世界杯进球的00后球员。在斯特林帮助英格兰取得3比0领先后，萨卡又打进一球，成为首位在世界杯梅开二度的00后球员。第64分钟，伊朗右路小范围连续传递，戈利扎德斜传助攻塔雷

米劲射破门，伊朗扳回一城。第70分钟，替补登场仅仅50秒的拉什福德斩获进球，帮助英格兰将比分扩大至5比1。这是拉什福德世界杯第7次出场打入的首粒进球。第89分钟，贝林厄姆精准直塞，威尔逊单刀无私回传，助攻格拉利什进球。读秒阶段，伊朗塔雷米点球再扳一球。最终，比分保持在6比2。

值得一提的是，这场比赛出现了让人大开眼界的一幕——上下半场补时之和竟然达到了24分钟。由于伊朗守门员贝兰万德上半场受伤，上半场补时达到了14分钟；而下半场比赛也是受伤、换人等状况频出，补时时间也达到了10分钟。要知道，一场正常的足球比赛伤停补时总时长大约5到10分钟，而这场比赛24分钟的伤停补时时间打破了世界杯的历史纪录。



英格兰球员格拉利什庆祝进球。



英格兰球员斯特林进球后庆祝。

球迷的帐篷

67岁的匈牙利球迷乔治拖着沉重的行李箱，踏着刚刚压成的黑石子路，走进位于卡塔尔沙漠中的一间帐篷。帐篷距离多哈市中心大约25公里，隔着一道海湾，就是多哈引以为豪的摩天大楼群。

服务员拉开帐篷的拉链，里面是两张单人床，一个床头柜兼鞋柜，一盏台灯外加一台风扇，这是全部的陈设。乔治将箱子放在床上，如释重负。未来10天，这里将是他的家。

在他的少年时代，匈牙利队虽然不如20世纪50年代那么傲视群雄，但仍然是世界足坛的劲旅。乔治从小就为足球呐喊，即便他移居伦敦多年，对足球的痴狂依然未改。

这次匈牙利队没有获得参赛资格，他这次将专注于英格兰队。买了球票后才发现，卡塔尔的住宿是个大问题。

“住宿费贵得实在离谱，每晚动辄上千美元。”他在帐篷外告诉新华社记者。

订票的官方网站给他推荐了最便宜的帐篷，每晚大约207美元。为了世界杯，他只能下单，一订就是10天。

“能看到比赛已经很满足了。”乔治说。

“酒店”负责人扎皮告诉记者，在这片原本的荒漠上，搭起了1800座帐篷，每个帐篷有两个床位，总共可以住3600人。帐篷11月18日正式开放，从11月22日起，帐篷已经全部订满。帐篷虽然简陋，但他们给球迷提供无线网络和前往所有比赛场馆的交通工具。最关键的是，在帐篷周边，组委会设置了三个大的球迷互动区，房费里包含三张球迷互动区的门票。

记者前往采访的时候，距世界杯揭幕战只有几个小时，入住的球迷并不多。帐篷区内空空荡荡，两位来自乌干达的房间服务员坐在两个帐篷之间的过道里，躲避大风；另一位来自肯尼亚的小哥用简单的中文和记者打招呼；小卖部的服务员翘首等待顾客的到来。

海湾冬日的太阳依旧炽热，来自伊朗的球迷伊赫桑穿着短裤背心经过，见到来自中国的记者非常高兴，他与一位年纪较大的朋友住在一顶帐篷里，两人分担房费，大大减轻了压力。住在对面帐篷的是来自伦敦的球迷穆罕默德，天下球迷一家，三人一见面就成了朋友。穆罕默德谈起房价有些“肉疼”，他说只能在这里住三天，看完一场英格兰队的比赛就回国。

马塔和梅兰妮是帐篷酒店里难得见到的女性，这对来自哥斯达黎加的母女穿着国家队球衣，正准备出门前往赛场观看揭幕战。作为妈妈的马塔是第四次现场观看世界杯比赛，梅兰妮谈起妈妈的世界杯经历充满了自豪。

“我们付出了巨大的努力才来到卡塔尔，虽然住在这里必须应对炎热、噪音和大风，但这一切都值得。”

乔治最大的愿望是希望英格兰队能走得更远，他已经买了决赛的门票，他希望到那时，多哈市中心酒店的房价会降下来，自己可以搬离帐篷酒店，舒舒服服地等待决赛。

市中心其实很近，却也很远。海湾的风很大，吹得白色帐篷嘎嘎作响，沙尘飘荡在空气中，海湾对面的地标景观，如海市蜃楼般隐约可见。扎皮告诉记者，世界杯结束后，所有的帐篷将被拆除。

到时海湾的风依旧，沙依旧，但不会再有球迷的激情，也不会再有球迷的无奈，更不会有球迷站在这里眺望对岸的“海市蜃楼”。

〔新华社多哈11月20日电〕